



Kategorija: PARFEMSKA VODA

Mancera Aoud Cafe - 120ml

Šifra proizvoda: PP-946

Cena: 260 KM

*u cijenu je uračunat PDV



Otkrijte čaroliju dalekog Istoka i doživite avanturu za sva čula sa Mancera Aoud Cafe - 120ml. Ovaj zadivljujući uniseks parfem spaja u sebi izobilje orijentalnih i gurmanskih nota, stvarajući miris koji je jednak dijelom misteriozan i neodoljiv. Uronite u bujno voćnu svježinu crne ribizle, bergamota i breskve koja vas nježno uvodi u srce ovog jedinstvenog mirisa, gdje vas čeka srednji sloj bogat aroma kafe i ambra, prožet delikatnim cvjetnim notama. Ova nezaboravna olfaktorna simfonija završava sa baznim notama koje spajaju toplo drvo, slatke akcente i bijeli mošus, ostavljajući trajan utisak i duboku povezanost između vas i svijeta oko vas.

Mancera Aoud Cafe nije samo parfem; to je putovanje koje budi vašu unutrašnju strast i žudnju za istraživanjem neistraženog. Svakim prskanjem oslobađate se svakodnevnih ograničenja i uvodite se u prostor gdje su vaši najsmjeliji snovi na dohvat ruke. Sa zapreminom od 120ml, osigurani ste da će vas ova avantura pratiti kroz brojne neprocjenjive trenutke, nudeći svježinu i inspiraciju svakim danom.

Svaki trenutku koji provedete pod velom Mancera Aoud Cafe parfema postaje podsjetnik na snagu koju imate da oblikujete svijet oko sebe, inspirišete ljude i stvorite nezaboravne trenutke. Bilo da ste u potrazi za savršenim potpisom koji će vas istaknuti, ili želite da poklonite dio avanture nekome posebnom, Mancera Aoud Cafe je izbor koji obećava istinski odjek u srcima onih koji ga nose.

Dopustite sebi luksuz da postanete ambasadori neobičnog, nosioci mirisa koji nadilazi granice i vremena, i osjetite kako Mancera Aoud Cafe prevodi vašu osobnost u nezaboravno senzualno iskustvo. Otkrijte svoju strast, poklonite sebi avanturu i prepustite se inspiraciji svakim dahom. Mancera Aoud Cafe - za one koji traže više od parfema, za one koji žele da žive punim plućima.

**"DND Commerce" Nikola
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

Specifikacije

Šifra proizvoda	PP-946
Gornje note	crna ribizla, bergamot, breskva
Srednje note	kafa, amber, cvetne note
Bazne note	drvene note, slatke note, beli mošus
Zapremina	120 ml
Mirisna grupa	Orijentalni gurmanski
Pol	Unisex